

2022年6月 29日 星期三

农历壬寅年六月初一 六月初九 小暑



今天多云到阴,有分散性阵雨或雷雨,午后到傍晚有阵雨或雷雨,局部地区雨量可达大雨程度 温度:最低27℃ 最高34℃ 南到东南风3-4级,雷雨时阵风7-9级,风向转北 明天多云 温度:最低28℃ 最高33℃ 南到东南风4-5级

上海报业集团主管主办·文汇报社出版 第27275号 今日8版

国内统一连续出版物号 CN31-0002 国内邮发代号 3-3 国外发行代号 D123 客户端:文汇

新华社北京6月28日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平6月27日给安徽省太和县的种粮大户徐淙祥回信,向当地的乡亲们表示问候,对全国的种粮大户提出殷切期望。

徐淙祥同志:

你好!来信收到了,我记得你这个安徽太和的种粮能手。得知你家种植的小麦喜获丰收,儿孙也跟着你干起了农业,我感到很高兴。手中有粮,心中不慌。对粮食生产,我一直都很关注,基层调研时也经常到田间地头看一看。这些年,党中央出台了一系列支持粮食生产的政策举措,就是要让中国人的饭碗牢牢端在自己手中,就是要让种粮农民有

习近平的回信

钱挣、得实惠,日子越过越好。希望种粮大户发挥规模经营优势,积极应用现代农业科技,带动广大小农户多种粮、种好粮,一起为国家粮食安全贡献力量。

请代我向乡亲们问好!

习近平

2022年6月27日 (新华社北京6月28日电)

▼ 下转第五版

人民日报署名文章:坚定不移维护香港长期繁荣稳定

——习近平总书记引领“一国两制”香港实践行稳致远

香港已经回归祖国25年。25年来,香港依托祖国、面向世界、益以新创,不断塑造自己的现代化风貌。尽管经历了许多风雨挑战,“一国两制”在香港的实践取得了举世公认的成功

党的十八大以来,习近平总书记站在战略和全局的高度,就香港工作发表一系列重要讲话,作出一系列重要指示批示,为推动“一国两制”在香港的实践行稳致远指明了前进方向,提供了根本遵循

如今的香港,“爱国者治港”的局面更加稳固,法治和营商环境更加优良,社会氛围更加和谐,长期困扰香港的各类深层次矛盾和问题更有条件得到有效解决……

► 刊第四版

十二届上海市委一次全会产生市委领导机构

市委书记:李强

副书记:龚正、诸葛宇杰

市委常委:刘学新、吴清、胡文容、赵嘉鸣、陈通、朱芝松、张为、陈金山、郭芳

市纪委书记:刘学新

副书记:马乐声、施涛、孟文海、杨慧亮

中国共产党上海市第十二届委员会第一次全体会议



6月28日,中国共产党上海市第十二届委员会第一次全体会议在世博中心举行。

陈正宝摄

为实现市第十二次党代会确定的目标任务砥砺奋进

李强指出,十二届市委产生于“两个一百年”奋斗目标的交汇期,肩负着加快建设具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市的历史重任,承担着在百年未有之大变局的背景下为中国式现代化探路的时代使命。站在新的奋斗起点,身处党的诞生地,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,时时牢记自己是党的人,切实肩负起时代赋予的重大使命,大力弘扬伟大建党精神,自觉践行人民城市理念,为实现市第十二次党代会确定的目标任务砥砺奋进,开创上海更加美好的明天

李强指出,上海是一座光荣的城市,中国共

产党从上海诞生、启航、出征,这是这座城市恒久的光荣,也是身处上海的所有共产党人的光荣。成为党的人,是我们无悔的选择。身处党的诞生地,更使我们多了一份特殊的自豪感和使命感。要强化党的意识,始终牢记自己的第一身份是共产党员,第一职责是为党工作,自觉做到在党爱党、在党言党、在党忧党、在党为党。要永葆对党忠诚的政治品格,把忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”贯穿于把握大势大局、推进改革发展、加强党性修养各方面,体现在贯彻落实习近平总书记对上海工作重要指示和党中央决策部署的实际行动上

本报讯 中国共产党上海市第十二届委员会第一次全体会议,昨天上午在世博中心举行。

出席会议的有市委委员88人,市委候补委员16人。李强同志受市第十二次党代会主席团委托主持全会。

全会选举李强为市委书记,龚正、诸葛宇杰为市委副书记;当选为市委常委的还有刘学新、吴清、胡文容、赵嘉鸣、陈通、朱芝松、张为、陈金山、郭芳。

全会通过中共上海市第十二届纪律检查委员会第一次全体会议选举结果:市纪委书记刘学新,副书记马乐声、施涛、孟文海、杨慧亮。经全会通过的市纪委监委还有余成斌、虞鹤敏、戚玉管、钱樑、张玉清、王旭杰。

全会选举以后,市委书记李强作了

讲话。李强指出,十二届市委产生于“两个一百年”奋斗目标的交汇期,肩负着加快建设具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市的历史重任,承担着在百年未有之大变局的背景下为中国式现代化探路的时代使命。站在新的奋斗起点,身处党的诞生地,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,时时牢记自己是党的人,切实肩负起时代赋予的重大使命,大力弘扬伟大建党精神,自觉践行人民城市理念,为实现市第十二次党代会确定的目标任务砥砺奋进,开创上海更加美好的明天。

李强指出,上海是一座光荣的城市,中国共产党从上海诞生、启航、出征,这是这座城市恒久的光荣,也是身

处上海的所有共产党人的光荣。成为党的人,是我们无悔的选择。身处党的诞生地,更使我们多了一份特殊的自豪感和使命感。要强化党的意识,始终牢记自己的第一身份是共产党员,第一职责是为党工作,自觉做到在党爱党、在党言党、在党忧党、在党为党。要永葆对党忠诚的政治品格,把忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”贯穿于把握大势大局、推进改革发展、加强党性修养各方面,体现在贯彻落实习近平总书记对上海工作重要指示和党中央决策部署的实际行动上。始终牢记“国之大者”,始终注重从政治上观察和思考问题,从战略和全局的高度谋划推进上海的工作,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。

▼ 下转第二版

十二届市委常委会举行第一次会议学习贯彻总书记重要讲话精神 以更高标准更严要求抓好自身建设

李强主持 审议通过新修订的《中共上海市委常委会会议事决策规则》
《中共上海市委常委会加强自身建设的若干规则》

更加自觉把伟大建党精神传承好弘扬好

李强龚正诸葛宇杰等新当选的十二届市委常委集体瞻仰中共一大会址,重温入党誓词

► 均刊第三版

中共上海市第十二届委员会常委简历

► 刊第三版



Q文匯时评

更好地向世界展示 中国式现代化的光明前景

——学习贯彻上海市第十二次党代会精神系列评论之一

► 刊第二版